
ورزش جهان4
چهارشنبه   29 مرداد 1404  شماره 7908

 ستاره جوان پپ در لورکوزن 
 در شرایطی که بوروسیا دورتموند در حال مذاکره 
جدی و پیشرفته برای جذب کلودیو اچه‌وری، هافبک 
جوان منچسترسیتی بود، حال طبق گزارش فوری 
فلوریان پلاتنبرگ، بایرلورکوزن موفق شده این 
انتقال را »هایجک« کند و همه‌چیز برای پیوستن او 
به قهرمان فصل ۲۴-۲۰۲۳ بوندسلیگا قطعی شده 
است. به گزارشی دیگر از فابریتزیو رومانو و متئو 
مورتو، منچسترسیتی و لورکوزن بر سر قرارداد قرضی 
یکساله بدون بند خرید به توافق نهایی رسیده‌اند. 
طبق این توافق، دستمزد کامل بازیکن توسط 
لورکوزن پرداخت خواهد شد. اچه‌ورِی که به دلیل 
تکنیک و خلاقیتش لقب »ال دیابلیتو« )شیطانک( 
را گرفته، امشب برای انجام تست‌های پزشکی راهی 
آلمان می‌شود و پس از تکمیل مراحل اداری، رسماً 
شاگرد اریک تن‌هاخ خواهد شد. این در حالی است 
که دورتموند نیز پیش‌تر پیشنهاد رسمی خود را به 
منچسترسیتی ارائه داده بود، اما حالا مدیران این 
باشگاه آلمانی مطلع شده‌اند که بازیکن ۱۹ ساله در 
فصل آینده پیراهن بایرلورکوزن را بر تن خواهد کرد. 
طبق گزارش اسکای اسپورت آلمان، تنها جزئیات 
نهایی قرارداد و آزمایش‌های پزشکی باقی مانده تا 

این انتقال به صورت رسمی اعلام شود.

 

 ستاره خط میانی پالاس 
در رادار یونایتد

 پس از عقب‌نشینی منچستریونایتد از خرید کارلوس 
بالبا، شاهد مطرح شدن نام مورتن هیولمن در 
اطراف باشگاه بودیم. حالا نام آدام وارتون، هافبک 
کریستال پالاس نیز با انتقال به اولدترافورد مرتبط 
شده است. به گزارش اتلتیک، منچستریونایتد 
توجه ویژه‌ای نسبت به مورتن هیولمن، ملی‌پوش 
۲۶ ساله دانمارکی و کاپیتان اسپورتینگ لیسبون 
)تیم سابق روبن آموریم( دارد. آموریم و هیولمن 
رابطه نزدیکی در اسپورتینگ با همدیگر داشتند و 
او در جریان آخرین حضور آموریم روی نیمکت تیم 
پرتغالی، موفق به ثمر رساندن گلی تماشایی شد. 
آدام وارتون از کریستال پالاس نیز یکی از گزینه‌هایی 
است که می‌تواند مدنظر منچستریونایتد قرار گیرد. 
با‌این‌حال، منچستریونایتد با دقت بررسی خواهد 
کرد که آیا در شرایطی که نیاز به فروش بازیکن 
دارند، صرف هزینه بیشتر توجیه‌پذیر است یا خیر. 
انتقال بالبا یک فرصت خاص بود و در حال حاضر 
ورود منچستریونایتد به بازار نقل و انتقالات برای 
خرید یک هافبک جدید تضمین‌شده نیست. 
وارتون با ۲۱ سال سن، سابقه دو فصل حضور در 
لیگ برتر انگلیس را دارد. این بازیکن چپ پا که 
توانایی بازی در پست‌های هافبک دفاعی و هافبک 
میانی را دارد، در زمستان ۲۰۲۴ از بلکبرن راورز به 

کریستال پالاس پیوست.

 

۱۴ شهریور، آخرین بازی مسی در آرژانتین؟
 این احتمال وجود دارد که لیونل مسی به‌زودی 
آخرین بازی رسمی‌اش با پیراهن تیم ملی آرژانتین 
را در خاک این کشور تجربه کند. اگر ادعای رسانه 
DSPORTS درست باشد، لیونل مسی خیلی زود 
آخرین بازی رسمی خودش با لباس تیم ملی 
آرژانتین را در کشورش تجربه خواهد کرد. با توجه به 
گمانه‌زنی‌ها و احتمال قابل توجه خداحافظی لیونل 
مسی از فوتبال ملی پس از پایان جام جهانی 2026، 
بازی با ونزوئلا )14 شهریور( می‌تواند به آخرین بازی 
رسمی او با پیراهن آلبی سلسته در خاک وطنش 
تبدیل شود. اگر مشکل خاصی به‌وجود نیاید، لیونل 
مسی 38 ساله چند روز بعد از دیدار با ونزوئلا، در 
اکوادور هم به میدان خواهد رفت تا پس از آن پرونده 
رقابت‌های مقدماتی امریکای جنوبی برای او و آرژانتین 
بسته شود. پس از این مسابقه، همه بازی‌های تیم 
ملی آرژانتین تا مارس 2026، بازی دوستانه خواهند 
بود و پس از آن نوبت به فینالیسیما مقابل تیم ملی 
اسپانیا می‌رسد، دیداری که در آرژانتین برگزار نخواهد 
شد. از آن به بعد، آرژانتینی‌ها آماده حضور در جام 
جهانی خواهند شد و شاید آخرین بازی ملی مسی 

در خاک ایالات متحده برگزار شود.

 

ادامه جنجال‌های گل بارسلونا 

لاهوری: داور باید بازی را متوقف می‌کرد
 در جریان پیروزی 3-0 بارسلونا مقابل مایورکا، 
چند صحنه مشکوک رقم خورد که کار قضاوت را 
برای خوزه لوئیس مونوئرا سخت کرد. جدای از 
دو کارت قرمزی که او به بازیکنان مایورکا نشان داد، 
پذیرش گل دوم بارسلونا هم باعث اعتراض شدید 
بازیکنان میزبان شد. چند ثانیه پیش از به ثمر 
رسیدن گل دوم بارسلونا توسط فران تورس، توپ 
به صورت آنتونیو راییو برخورد کرد و او روی زمین 
افتاد. بازیکنان مایورکا با تصور اینکه داور بازی را 
متوقف خواهد کرد، سر جای خودشان ایستادند. 
با این حال فران تورس پس از اینکه صدای هیچ 
سوتی را نشنید، ضربه‌اش را روانه دروازه کرد و آن 
ضربه بدون واکنش لئو رومن، وارد دروازه حریف 
شد. متئو لاهوز، داور سابق لالیگا در مصاحبه 
جدید خودش با کوپه راجع به این جنجال گفت: 
»مطمئنم طی آن 8 ثانیه داور می‌خواست زمین 
دهان باز کند و او را ببلعد! هیچ داوری دوست 
ندارد در چنین موقعیتی قرار بگیرد. او بدون 
تردید از چنین اتفاقی درس خواهد گرفت چون 
یوفا، کمیته داوران و فیفا همگی بر این عقیده 
هستند که سامت بازیکنان باید در اولویت باشد. 
مونوئرا باید بازی را پس از دو ثانیه متوقف می‌کرد، 
زمانی که بازیکن به زمین افتاد. اگر این کار را انجام 
می‌داد، هیچ‌کدام از این اتفاقات هم به دنبال آن 

خ نمی‌دادند.« صحنه ر

خبر و مصاحبه

سنسی مدافع 
بورنموث در 

میانه میدان 
برای جلوگیری 

از ضدحمله 
مستقیم 

لیورپول، به 
عمد از دست 
خود استفاده 

کرد اما در کمال 
تعجب، نه داور 
و نه کمک‌داور 

ویدیویی 
تصمیمی برای 

نشان دادن 
کارت قرمز 

به مدافع 
بورنموث 

نگرفتند

سوژه

انصراف سینر برای قهرمانی کارلیتوس

رقابت بزرگ ناتمام 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

ــذاب  ــ ــلم ج ــ ــال گرنداس ــ ــس از دو فین ــ پ
ــکاراس  ــ ــینر و کارلوس آل ــ ــک س ــ ــن یانی ــ بی
ــه در  ــ ــدون، هم ــ در رولان گاروس و ویمبل
ــایی بین دو  ــ انتظار رقابتی جذاب و تماش
ــان در فینال  ــ ــس در جه ــ ــن برتر تنی ــ بازیک
ــیناتی بودند،  ــ ــترز ۱۰۰۰ امتیازی سینس ــ مس
ــان یعنی  ــ ــر اول تنیس جه ــ ــرم بد نف ــ که ف
ــی زود  ــ ــاری او، خیل ــ ــینر و بیم ــ ــک س ــ یانی
ــذاب در  ــ ــک دوئل ج ــ ــای ی ــ ــت تماش ــ فرص

ــکا را از علاقه‌مندان به  ــ ــت اوهایو امری ــ ایال
ــی این رقابت‌ها  ــ تنیس گرفت. دیدار پایان
ــد و آن  ــ ــول انجامی ــ ــه به ط ــ ــا ۲۳ دقیق ــ تنه
ــارش را  ــ ــواداران انتظ ــ ــه ه ــ ــد ک ــ چیزی نش
ــینر که مدافع عنوان قهرمانی  ــ داشتند؛ س
ــابقه  ــ ــان ابتدا مس ــ ــود از هم ــ ــا ب ــ رقابت‌ه
ــد واگذاری  ــ ــید و بع ــ ــه نظر می‌رس ــ ــار ب ــ بیم
ــد تا به  ــ ــت ادامه ده ــ ــم دیگر نتوانس ــ ۵ گی
ــتین بار  ــ ــکاراس برای نخس ــ ــن ترتیب آل ــ ای
ــینر پس از این  ــ فاتح سینسیناتی شود. س
ــت مقابل  ــ ــره و شکس ــ ــراف غیرمنتظ ــ انص
ــولاً صحبت‌هایم  ــ ــت: »معم ــ ــکاراس گف ــ آل
ــروع می‌کنم،  ــ ــف ش ــ ــک به حری ــ ــا تبری ــ را ب

ــاگران  ــ ــما تماش ــ ــروز باید اول با ش ــ ــا ام ــ ام
ــت ناامید کردن‌تان  ــ ــرف بزنم. واقعاً باب ــ ح
ــوب نبود  ــ ــم خ ــ ــروز حال ــ ــفم. از دی ــ متأس
ــر  ــ ــح بهت ــ ــا صب ــ ــب ت ــ ــودم ش ــ ــدوار ب ــ و امی
ــردم وارد  ــ ــاش ک ــ ــد. ت ــ ــوم، اما بدتر ش ــ ش
ــابقه کوتاهی  ــ ــوم و دست‌کم مس ــ زمین ش
ــتم ادامه بدهم.  ــ ــا نتوانس ــ برگزار کنم، ام
ــی عذرخواهی  ــ ــی خیل ــ ــما خیل ــ از همه ش
ــاید  ــ ــم بعضی‌هایتان ش ــ ــم. می‌دان ــ می‌کن
ــتید یا باید جای دیگری  ــ ــنبه کار داش ــ دوش
ــتر ناراحت  ــ ــرای همین بیش ــ ــد، ب ــ می‌بودی
ــرای یک  ــ ــه کارلوس ب ــ ــک ب ــ ــتم. تبری ــ هس
ــت نداشتی  ــ قهرمانی دیگر. می‌دانم دوس

ــل  ــ ــا فص ــ ــوی، ام ــ ــروز ش ــ ــکلی پی ــ ــن ش ــ ای
ــت سر می‌گذاری. تو و  ــ فوق‌العاده‌ای را پش
ــاده‌ای انجام می‌دهید.  ــ تیم‌ات کار فوق‌الع
ــده. برایت در نیویورک  ــ همین‌طور ادامه ب
ــا را آرزو می‌کنم.« ــ ــه فصل بهترین‌ه ــ و ادام
ــه یانیک  ــ ــد ک ــ ــن حال به نظر نمی‌رس ــ با ای
ــینر برای حضور در چهارمین گرنداسلم  ــ س
ــکل خاصی  ــ فصل یعنی یو.اس اوپن، مش
ــل  ــ ــاهد دوئ ــ ــالاً ش ــ ــد و احتم ــ ــته باش ــ داش
ــس در  ــ ــدرن دنیای تنی ــ ــاد م ــ ــن دو نم ــ بی
ــس از کارلوس  ــ ــم بود. پ ــ نیویورک خواهی
ــومین  ــ ــادال، آلکاراس س ــ ــا و رافائل ن ــ موی
ــت که جام مسابقات  ــ ــپانیایی اس ــ مرد اس

ــرد. این  ــ ــر می‌ب ــ ــالای س ــ ــیناتی را ب ــ سینس
ــترز  ــ مس ــوان  ــ عن ــتمین  ــ هش ــن  ــ همچنی

ــوان  ــ ــن عن ــ ــت و دومی ــ ــوس و بیس ــ کارلیت
ــاب می‌آید. ــ ــه حس ــ ــه‌ای او ب ــ دوران حرف

دخالت حداقلی VAR و جنجال‌های داوری در انگلیس 

هرچه داور وسط بگوید!

لیگ برتر انگلیس در فصل ۲۰۲6-۲۰۲5 در 
حالی آغاز شده که مثل همیشه تفاوت 
سطح کیفی داوران انگلیسی با کیفیت 
بازیکنان و سرمربیان حاضر در این لیگ، 
مورد توجه هواداران پروپاقرص فوتبال 
انگلستان قرار گرفته است. گران‌ترین 
و پربیننده‌ترین لیگ فوتبال دنیا، در 
طی سال‌های اخیر کم‌ درگیر جنجال‌ها 
و مسائل مربوط به داوری نبوده و حتی 
نیز  ویدیویی  کمک‌داور  از  استفاده 
نتوانسته چندان به رفع این مشکلات در 
رقابت‌های فوتبال انگلیس کمک کند. 
هفته اول لیگ این فصل نیز دست کمی 
از فصول گذشته نداشت و از همان ابتدا، 
شاهد جنجال‌های رسانه‌ای و هواداری بر 
سر تصمیماتی بحث‌برانگیز از سوی داوران 
لیگ برتر انگلیس هستیم. سیاستی که 
داوران لیگ برتر انگلیس اتخاذ می‌کنند، 
سیاست دخالت حداقلی در تصمیمات 
داوران وسط زمین است اما در طی دو 
فصل اخیر این سیاست، یکپارچگی و ثبات 
در تصمیمات داوران لیگ برتر انگلیس را 
کاهش داده که باعث عصبانیت بسیاری 

از مخاطبان شده است.
 

اشتباه با VAR ممکن است
لیگ  اینکه کمیته داوران   با وجود 
برتر انگلیس به ریاست هاوارد وب در 
بسیاری از صحنه‌های مشکوک حق را به 
داوران مسابقه می‌دهد، اما تا اینجا در 
گزارش‌های رسمی این نهاد شاهد پذیرش 
برخی از اشتباهات کمک‌داور ویدیویی 
از سوی منابع رسمی لیگ برتر انگلیس 
بوده‌ایم. در فصل گذشته، این نهاد به 
۱۸ اشتباه VAR در طول فصل اعتراف کرد 
که رقم قابل توجهی محسوب می‌شود. 
کارگروه پنج نفره‌ای که این اشتباهات را 
شناسایی می‌کنند، شامل سه بازیکن یا 
مربی سابق، یک عضو ارشد لیگ برتر 
انگلیس و یک عضو ارشد کمیته داوران 
است. این کارگروه، ابتدا تصمیم داور را 

بررسی می‌کنند و سپس به این مورد 
می‌پردازند که آیا داور ویدیویی باید در 
امر قضاوت دخالت می‌کرد یا خیر. در 
نهایت با رأی‌گیری در این کارگروه ۵ نفره، 
مشخص می‌شود که تصمیم نهایی در 
خصوص این صحنه‌ها را اعام می‌کنند. 
جالب اینکه در پایان، تصمیمات اشتباه 
در چهار دسته طبقه‌بندی می‌شوند: 
۱- تصمیماتی که اثری روی نتیجه بازی 
نداشته‌اند ۲- تصمیماتی که احتمالاً اثری 
روی نتیجه بازی نداشته‌اند ۳- تصمیماتی 
که احتمال اثرگذاری آنها روی نتیجه 
بازی وجود داشته است ۴- تصمیماتی 
که مستقیماً و به طور واضح روی نتیجه 

مسابقه اثرگذار بوده‌اند.
 

شفافیت توئیتری بی‌اثر 
 از ابتدای فصل گذشته لیگ برتر انگلیس 
با راه‌اندازی یک صفحه در شبکه مجازی 
ایکس یا همان توئیتر سابق، تصمیم 
گرفت تا به طور لحظه‌ای دلیل تصمیمات 
داور و اتاق VAR را در جریان مسابقه و 
به شکل برخط برای هواداران عنوان 
کند. مشخصاً با توجه به جریان‌های 
احساسی هواداران، بخش نظرات این 
صفحه از سوی لیگ برتر انگلیس بسته 
شده اما واکنش‌های تند به گزارش‌های 
این صفحه، فضای جالبی را در شبکه 
اجتماعی ایکس بین اعضای رسمی لیگ 
برتر انگلیس و هواداران تیم‌ها ایجاد 

کرده است.
 

یک قانون ویژه؛ جلوی اشتباهات 
واضح را بگیرید

 در فوتبال انگلیس برخاف لیگ‌های 
دیگر و مسابقاتی که زیر نظر فیفا برگزار 
می‌شود، سختگیری بیشتری برای دخالت 
کمک‌داور ویدیویی و بازبینی صحنه‌ها 
توسط داوران وسط وجود دارد. در فوتبال 
انگلیس، تا زمانی که اشتباه کاملاً واضحی 
از سوی داور وسط شکل نگرفته و بحث 
روی یک صحنه وجود دارد، داوران ویدیویی 
در امر قضاوت دخالت نمی‌کنند. با این 
حال در برخی صحنه‌ها، کمک‌داوران 
ویدیویی به شکلی بی‌دلیل دخالت 
کرده‌اند و این باعث شده که ثبات و 
یکپارچگی در داوری لیگ انگلیس زیر 
سؤال برود. در فصل گذشته، داوران 

لیگ انگلیس ۱۱۰ بار برای بازبینی صحنه‌ها 
فرا خوانده شدند که فقط در ۲ مورد، 
 تصمیم داور وسط پس از بازبینی تغییری 

نکرد.
 

شروع جنجال‌ها در دقیقه ۱۳
 اولین جنجال داوری این فصل در دیدار 
افتتاحیه بین لیورپول و بورنموث شکل 
گرفت؛ جایی که سنسی مدافع بورنموث 
در میانه میدان برای جلوگیری از ضدحمله 
مستقیم لیورپول، به عمد از دست خود 
استفاده کرد اما در کمال تعجب، نه داور و 
نه کمک‌داور ویدیویی تصمیمی برای نشان 
دادن کارت قرمز به مدافع بورنموث نگرفتند 
و توضیحات کمیته داوران نیز نتوانست افکار 

عمومی را قانع کند.
 

نجات چلسی با قانون ناشناخته
 یکی از صحنه‌های جالب هفته نخست لیگ 

برتر، کاشته دیدنی ابرچی ازه ستاره کریستال 
پالاس به چلسی بود که گل او پس از بازبینی 
ویدیویی صحنه، به دلیل خطای بازیکن 
پالاس در دیوار دفاعی رد شد؛ تصمیمی که با 
انتقادهای زیادی از سوی رسانه‌ها همراه بود. 
با این حال طبق قوانین، بازیکن تیم مهاجم 
باید هنگام زدن ضربه کاشته بیش از یک متر 
با دیوار دفاعی حریف فاصله داشته باشد و به 
همین دلیل، تصمیم داوران برای رد گل پالاس 

صحیح بوده است.
 

خطایی که چندان واضح نبود 
 یکی دیگر از صحنه‌های جنجالی هفته اول، 
صحنه مربوط به گل آرسنال به منچستریونایتد 
بود که بسیاری از کارشناسان از جمله یاپ 
استام و خود روبن آموریم سرمربی یونایتد، 
اعتقاد داشتند که باید روی آلتای باییندیر 
دروازه‌بان تیم اعام خطا می‌شد. ایده‌ای که 
در فضای مجازی با آن موافقت شد اما به دلیل 

عدم اشتباه ۱۰۰ درصدی از سوی تیم داوری، این 
صحنه در اتاق VAR بررسی نشد.

  
برتری پرماجرای لیدز

 آخرین بازی هفته با یکی از تصمیمات عجیب 
داوری همراه بود؛ جایی که لیدز با پنالتی 
سختگیرانه علیه اورتون و جیمز تارکوفسکی 
مدافع این تیم به دلیل برخورد توپ به 
دست، برابر تافی‌ها به پیروزی رسید. کمیته 
داوران برای تأیید این تصمیم، توضیح ویژه‌ای 
نداد اما مسأله تصمیم‌گیری‌های متناقض 
و عدم یکپارچگی در صحنه‌هایی که خطای 
هند وضوح بیشتری دارد، باعث هجمه‌های 
زیادی علیه داوری در لیگ انگلیس شد. به 
نظر می‌رسد که رویکرد اعتماد به تصمیم داور 
وسط و دخالت حداقلی VAR، یکی از دلایل 
عدم ثبات در تصمیمات داوری لیگ انگلیس 
شده است و باید دید در ادامه فصل، داوری‌ها 

به چه شکل پیش خواهد رفت.

ژرژ ژسوس در نخستین آزمون بزرگ خود با 
النصر، موفق شد این تیم را در هنگ‌کنگ به 
فینال سوپرجام عربستان برساند. در یکی از 
حساس‌ترین دیدارهای مرحله نیمه‌نهایی، 
النصر در دیداری پرهیجان توانست با نتیجه 
۲ بر ۱ از سد الاتحاد بگذرد و حضور خود در 
فینال این رقابت‌ها را قطعی کند. این برد 
برای شاگردان ژسوس در شرایطی رقم خورد 
که بخشی از مسابقه را با ۱۰ بازیکن به میدان 
ادامه دادند، اما انسجام تیمی و درخشش 

ژائو فلیکس آنها را به پیروزی رساند.
بازی از همان دقایق ابتدایی با ریتمی سریع 
و پرتنش آغاز شد. الاتحاد که امید زیادی به 
تجربه و توانایی‌های ستاره فرانسوی خود 
کریم بنزما بسته بود، فشار زیادی روی خط 
دفاعی النصر وارد کرد. اما تیم تحت هدایت 
ژسوس نشان داد که برای رقابتی چنین 
دشوار آماده است. ژائو فلیکس ستاره 
پرتغالی النصر، یکی از بهترین نمایش‌های 
خود را در این مسابقه ارائه داد. او با حرکات 
تکنیکی، هوشمندی در موقعیت‌سازی و 
دقت در ضربات نهایی، بارها مدافعان 
الاتحاد را به دردسر انداخت و با گلزنی‌اش 

نقش اصلی در موفقیت تیمش داشت.
النصر در حالی که در جریان مسابقه با 
اخراج گلزن اول خود سادیو مانه خود 
مجبور به ادامه کار با ۱۰ نفر شد، همچنان 
توانست بازی را تحت کنترل نگه دارد. 
این شرایط می‌توانست هر تیمی را دچار 
مشکل کند، اما تیم ژسوس با تمرکز بالا 

و نمایش تیمی منسجم توانست در برابر 
فشارهای الاتحاد ایستادگی کند. گل‌ فلیکس 
و تاش سایر بازیکنان باعث شد النصر 
نه‌تنها از برتری خود محافظت کند، بلکه 
با اعتمادبه‌نفس بیشتری بازی را به پایان 

. ند برسا
 در سوی دیگر میدان، ناکامی الاتحاد 
به‌وضوح نمایان بود. تیمی که با حضور 
بازیکنان بزرگی چون کریم بنزما پا به 
این رقابت گذاشته بود، نتوانست در برابر 
النصر راهی برای بازگشت پیدا کند. بنزما 
که انتظار می‌رفت نقش تعیین‌کننده‌ای 
داشته باشد، در این دیدار به‌جز چند 
موقعیت نصفه‌ونیمه نتوانست تأثیرگذاری 
خاصی از خود نشان دهد. تلاش‌های او و 
هم‌تیمی‌هایش در نهایت نتیجه‌ای در بر 

نداشت و الاتحاد با این شکست از سوپرجام 
کنار رفت؛ شکستی که فشارها بر این تیم و 

کادر فنی‌اش را افزایش خواهد داد.
 برای ژرژ ژسوس و شاگردانش، این پیروزی 
فراتر از یک صعود ساده به فینال بود. آنها 
نشان دادند که حتی در شرایط دشوار و 
با یک بازیکن کمتر هم می‌توانند مقابل 
تیمی پرستاره و قدرتمند پیروز شوند. این 
روحیه و توانایی، النصر را به مدعی جدی 
قهرمانی در فصل جاری تبدیل کرده است. 
اکنون نگاه‌ها به دیدار فینال دوخته شده و 
هواداران النصر امیدوارند با ادامه این روند، 
تیم محبوب‌شان جام قهرمانی سوپرجام 
عربستان را بالای سر ببرد. دیگر دیدار 
نیمه‌نهایی امروز بین القادسیه و الاهلی 

برگزار می‌شود.

ه  نگا ز  ا مسی  نل  لیو
از  یکی  به‌عنوان  بسیاری 
بزرگ‌ترین فوتبالیست‌های 
؛  می‌شود شناخته  یخ  تار
ستاره‌ای که بارها در طول 
دوران حرفه‌ای‌اش برابر ژوزه 
مورینیو قرار گرفت و لحظات 
فراموش‌نشدنی‌ای را رقم زد. جالب 
آنکه نخستین حضور مسی در 
ترکیب اصلی بارسلونا، در نوامبر 
۲۰۰۳ و در دیداری دوستانه برابر پورتوِ 

تحت هدایت مورینیو بود.
این مربی پرتغالی در سال‌های 
حضورش روی نیمکت رئال مادرید 
در لالیگا بارها در اندیشه متوقف 
کردن مسی و بارسلونا بود و در 
لیگ قهرمانان اروپا نیز با چلسی 
و اینتر برابر او ایستاد. جدال‌هایی 
که بسیاری از آنها در تاریخ فوتبال 
به‌عنوان نبردهایی حماسی ثبت 
شده‌اند. با این حال، مورینیو 
اعتراف می‌کند که رویارویی با 
مسی نه‌تنها چالش‌برانگیز بوده 

بلکه به رشد او نیز کمک کرده 
. ست ا

مورینیو در گفت‌وگویی با اسپورتی 
نت در پاسخ به این پرسش که 
کدام بازیکن بیش از همه به 
پیشرفت او کمک کرده است، گفت:

»مسی. چون هر بار که مقابل او 
قرار می‌گرفتم، مجبور بودم بیشتر 
فکر کنم و راه‌حل‌های تازه‌ای پیدا 

» . کنم
با این وجود، وقتی صحبت به 
بحث همیشگی »بهترین بازیکن 
تاریخ فوتبال« رسید، واکنش تندی 

داد: نشان 
»به‌نظر من این مقایسه‌ها منصفانه 
نیست. نسل جوان امروز شاید 
درخشش پله، اوزه‌بیو یا بکن‌باوئر را 
به‌خوبی نشناسد و فوتبال آن دوران 
را با شرایط امروز مقایسه کند. حتی 
جزئیات جالبی هم وجود دارد؛ ۴۰ 
سال پیش وقتی باران می‌بارید، 
توپ ۱۰ کیلو وزن داشت اما حالا 

انگار پرواز می‌کند!«

رونالدو مچ بنزما را خواباند

اخراج مانه جلوی پیروزی النصر را نگرفت

مورینیو: مسی من را تبدیل به 
مربی‌ای بهتر کرد

نسل امروز پله و اوزه بیو  را نمی‌شناسد


